

农发行驻马店市分行

躬身入局转作风 入企走访摸实情

本报讯(记者 李小龙 通讯员 徐强)近日,农发行驻马店市分行积极开展“行长进万企”活动,深入企业走访,综合运用农业政策性信贷产品,全方位满足客户多样化、多层次需求,为进一步发挥政策性银行骨干作用,农发行驻马店市分行带头当好企业“首席金融服务官”,赴平舆县企业走访调研,在坝道工程医院、河南

泰普森二期项目建设基地项目现场以“两问四送”的方式了解企业生产经营、融资等方面的问题,倾听企业呼声,该行负责人就开展政策性金融合作与企业负责人进行沟通交流,有针对性解决企业融资需求。平舆县相关负责人与该行负责人就下一步深化政银合作,实现互惠共赢达成共识,希望双方积极拓

展合作空间,在金融政策、资源配置和产业项目上给予更多支持,推动更多补短板、惠民生、利长远的项目落地平舆。据了解,平舆县作为农业大县,产业布局合理,发展潜力巨大,在高标准农田、城市更新建设、园区标准化厂房建设、基础设施建设等领域都有广阔的合作空间。农发行作为政策

性银行将继续发挥优势,不断创新金融模式,拓宽融资渠道、优化金融服务,满足经济社会发展的多样化金融需求,为平舆县提供更多资金支持,助推平舆经济社会高质量发展。至目前,该行先后对接企业15家,贷款需求达8.09亿元,完成授信申报审批额度2.73亿元,完成贷款投放额度2.73亿元。②5

兴业银行驻马店分行

主动走访调研 为企业纾困解难

本报讯(记者 刘琳 通讯员 张展羽)近日,兴业银行驻马店分行扎实开展“行长进万企”活动,积极发挥金融主力军作用,主动走访调研企业,帮助企业纾困解难,活动开展以来,该行为30多家企业授信超30亿元,落地对公客户信贷支持6.78亿元,为近百位小微企业主投放个人普惠贷款3340万元。该行第一时间召开专题部署与工作推进会,在省、市级给定名单基础上自我加压,将活动对象扩展至12家,倒排时间、挂图作战,全方位助力当地实体经济发展。

活动开展以来,该行党委班子成员和支行负责人深入包联企业,积极开展“两问四送”实地走访调研活动,建台账、制方案、排计划,切实提高企业金融获得感、满意度。该行通过上门走访、邀约座谈、银企对接等形式,了解各县区特色产业金融需求,围绕中集华骏、中集铸造等核心企业,主动对接零部件供应商,除传统信贷方案外,还提供了工商业光伏贷等配套服务方案,并积极推介租赁公司拓宽企业融资渠道。目前,已走访汽车零部件企业5家,获取有融资需求客户3家,新增立项企业

2家,拟上报授信申请2000万元。自3月份以来,该行引入保理公司供应链业务,为近5家品牌经销商提供纯信用供应链融资近500万元。

该行将继续常态化推进、纵深化实施“行长进万企”活动,进一步提升助企纾困工作质效,努力为地方经济高质量发展贡献力量。②5



工行驻马店分行

全力支持地方经济发展

本报讯(记者 刘琳 通讯员 孙广伟)近日,工行河南省分行相关负责人一行在工行驻马店分行负责人的陪同下,到某包联企业了解生产经营情况和金融服务需求,进一步密切了银企关系。

据了解,今年以来,工行驻马店分行加快项目融资落地,聚焦基础设施、公共事业、交通、能源等重点领域,采取分组包区措施,对各县区20多个重点项目进行逐户对接。依托线上“经营快贷”“e抵快贷”“e企快贷”和线下“网贷通”等产品,为客

户量身定制方案。至2月底,该行公司贷款余额66.18亿元,较年初净增4.03亿元,普惠贷款余额15.87亿元,较年初净增1.72亿元。

工行驻马店分行将锚定“两个确保”、服务“十大战略”,牢固树立银企命运共同体理念,以“转变作风、宣讲政策、惠企纾困、服务实体”为主题,继续做好“六稳”“六保”工作,对71家分包企业深入走访调研,及时帮助企业解决经营发展中面临的融资问题和金融诉求,助力企业高质量发展。②5

中行驻马店分行

积极作为 助力“中国药谷”建设

本报讯(通讯员 徐煥轶 杨飞)“只用几天时间,贷款审批就通过了,中行可帮俺大忙了。”近日,驻马店市淘儿宁药械有限公司负责人说。

当前,市委、市政府高度重视“中国药谷”建设,将其作为健康驻马店建设的重要抓手,以战略眼光审视形势和全局,中行驻马店分行紧跟步伐,积极落实上级部署,压实责任、务实求效,以最优质服务、最快速度助力“中国药谷”建设。

据了解,驻马店市淘儿宁药械有限公司作为正阳县唯一药谷项目企业,市场份额不断提升,规模逐渐壮大,近日,该公司又中标某

医疗器材项目,资金周转压力巨大。中行驻马店分行工作人员在走访中得知情况后立即上报,相关部门第一时间为该公司提供授信服务方案,客户经理及审批部门主动放弃休息时间加班加点,仅用6个工作日便为企业批复950万元普惠贷款,有力支持了该公司的经营发展。

一直以来,中行驻马店分行紧跟市委、市政府决策部署,积极履行责任担当,全力支持普惠金融、民营企业、绿色金融、脱贫攻坚等重点领域,为地方经济社会发展作出积极贡献。②5

中原银行正阳支行

发放项目贷款6900万元

本报讯(记者 陈文科 通讯员 魏慧美)近日,中原银行正阳支行成功发放薄山湖供水工程PPP项目贷款6900万元。

据了解,为解决正阳县城市供水问题,切实提高居民用水标准,确保城市供水安全可靠,河南省发展和改革委员会下发了《关于印发河南省2021年补短板“982”工程实施方案的通知》,将薄山湖供水工程PPP项目列入2021年河南省补短板项目。

为进一步支持正阳县民生工程,中原银行正阳支行负责人带领各部门工作人员多次对接,制订专属金融服务方案,并于3月20日取得总行为薄山湖供水工程PPP项目贷款近5亿元的批复。该支行倒排时间节点,从办理抵押登记手续到成功放款仅用10天放款6900万元,高质量的业务水平和高效率的审批方式获得客户高度认可。②5

富德生命人寿驻马店中心支公司

重疾理赔18.9万元获赞

本报讯(记者 陈文科 通讯员 沈阳)“听了朋友建议,我购买了富德生命人寿重大疾病保险,让我感受到了快捷、贴心的理赔服务。”近日,收到18.9万元理赔款的崔先生激动地说。

据了解,2018年12月,崔先生通过朋友介绍购买了《富德生命康健无忧重大疾病保险》,保额为17.9万元的附加住院医疗保险。2021年12月,崔先生突然出现腹痛、胸闷、心慌等症,立即前往医院进行全面检查,被诊断为二尖瓣脱垂,需要

住院进行心脏瓣膜置换手术。入院后,崔先生及时联系富德生命人寿驻马店中心支公司工作人员告知住院事宜,得知情况后,工作人员立即前往医院进行探视,并协助其收集整理理赔申请资料。经核实,崔先生所患的疾病属于保险责任理赔范围,出院不久,18.9万元的理赔款便汇至崔先生账户。富德生命人寿驻马店中心支公司将以客户为中心,不断优化理赔流程,提升理赔服务质量,真正实现“富德心速度、理赔没难度”。②5



做好场所登记 守牢安全防线

近日,建行驻马店分行营业网点张贴多张“场所码”,并安排工作人员加强现场管理,有序引导前来办理业务的客户扫码、测量体温、佩戴口罩。⑥6
记者 李旻 通讯员 余静涵 摄影报道

驻马店银保监分局

监管引领 助推“国际农都”建设

本报讯(记者 李小龙 通讯员 刘果果)为贯彻落实省委、省政府和市委、市政府关于建设国际农产品加工产业园(以下简称农产业园)、打造驻马店“国际农都”的战略部署,近年来,驻马店银保监分局引导辖内银行业机构主动对接、精准服务,进一步提升服务质效。

积极推进项目建设,加大贷款投放力度,该局切实提升站位,引领辖内银行业机构组成由建行牵头、多家金融机构参与的银团贷款。根据市委、市政府规划研究,农产业园项目总投资66.69亿元,其中项目资金13.39亿元,拟申请银行贷款53.3亿元。至目前,各行授信总额度79.05亿元,已投放贷款8.2

亿元,已签订贷款合同未投放贷款45.1亿元,后期各金融机构将根据农产业园项目建设进度陆续投放贷款。深耕细作园区企业,服务实体经济。该局引导辖内银行业机构加大对园区企业的支持力度,积极入园营销,与园区内的现代先进制造业、仓储物流业、现代服务业等企业建立授信合作关

系,目前已完成9家园区企业授信和投放,授信总额度34.31亿元,已投放贷款10.99亿元。强化监管督导引导,建立长效机制。该局引领辖内银行业机构聚焦各县区特色农业、产业集群、产业强镇,依托农业产业化龙头企业产业链,为农户、农企提供信贷支持、打造服务专案,根据园区运营方、入园企业需求,打造产业园区金融服务闭环。同时,发挥绿色金融优势,扶持有降碳减排需求的园区和企业,引入全国技术领先的合作方,开展分布式光伏项目建设、融资一体化服务,为我市打造“国际农都”战略目标提供有力金融支撑。②5

上蔡农商银行以优质服务助力乡村振兴——

不忘初心担使命 普惠金融润民生

通讯员 马占营 陈冰

近年来,上蔡农商银行积极探索“党建+金融”模式,助力农村农业、农民致富,为乡村振兴注入新动力。

强化党建引领 构建固本强基向心力
上蔡农商银行以党建引领发展的工作思路,打造“信念、强基、共建”党建品牌,与县人民银行、街道、村委进行党建结对共建,形成了党建与服务乡村振兴深度融合的工作格局。该行坚守服务三农市场定位,坚持打造普惠银行、便民银行的服务理念,发展普惠金融,致力民生改善。全县43个营业网点和66台自助设备覆盖22个乡镇、4个街道、227个普惠金

融服务站,实现了具备布放条件行政村全覆盖,农民足不出村就能办理各项金融业务,提升了群众对金融服务的获得感。

服务乡村振兴 探索农村金融新路径
该行聚焦新型农业经营主体发展,大力支持专业大户、家庭农场、农民合作社、农业产业化龙头企业等新型主体发展,推动以农户家庭经营为基础、合作联合为纽带、社会化服务为支撑的立体式、复合型现代农业经营体系。把支持新型农业经营主体发展与支持农户经营相结合,通过农超对接、农社对接,为农户提供资金支持,促进农户与现代农业产业发展有机衔接。

倾心服务实体 扶危济困助企
该行积极推行“金燕连续贷”,简化贷款流程,最大限度为企业减负。对于暂时出现资金周转困难的企业,不抽贷、不压贷,帮助企业共渡难关。2021年,该行支持113家企业复工复产,大力支持专业大户、家庭农场、农民合作社、农业产业化龙头企业等新型主体发展,推动了民营经济、小微企业的经济活力和创造力。该行以成本可控、利率优惠,让利

于民为原则,加大金融产品创新力度,陆续推出“抗疫贷”“复工贷”“助粮贷”“助农贷”等适合当地经济发展的信贷产品,重点支持面制品、肉制品等优势产业,有效满足新型农业经营主体多样化的金融服务需求。至2021年12月底,该行各项贷款余额833020万元,其中涉农贷款余额776739万元,占各项贷款余额的93.24%;农户贷款余额534078万元,占各项贷款余额的64.11%。②5



2021年度驻马店保险行业十大典型理赔案例(之四)

积极履行保险职能 提升客户满意度

理赔单位:永安保险驻马店中心支公司

2020年1月19日,某运输公司在永安保险驻马店中心支公司为车牌号豫O****97的货车投保交强险和商业险。2020年12月30日,戚某驾驶该货车沿汝南县西城大道由北向南方向转弯时,与骑两轮电动车逆行的刘某相撞,致使刘某和乘车人苗某受伤,经抢救刘某、苗某救治无效死亡。事故发生后,永安保险驻马店中心支公司负责人高度重视,要求全力做好理赔工作和家属安抚工作。该公司工作人员积极收集相关

手续,在手续齐全后于2021年3月30日支付理赔款110.96万元,受到了客户称赞。明天与意外,永远不知道哪个先来,亲人离世,心灵上的伤痕只能让时间慢慢治愈,但是赔偿款却可以减轻生活的负担。永安保险驻马店中心支公司积极履行保险经济补偿、资金融通和社会管理职能,秉承“永安——永远为客户着想”的服务理念,为保险业的发展作出应有贡献。②5 (高守俊)

